
A sorba kap
solt R1 és R2 ellenállás és a velük párhuzamosan kap
solt R2 ellenállás ered®je

R′ =
1

1

R2

+
1

R1 +R2

=
R2(R1 +R2)

R1 + 2R2

= 120 ohm.

A négy ohmos ellenállás ered®je:

R = R1 +R′ = 220 ohm.

A sorosan kap
solt R ellenállás és C kapa
itás ered®je (az impedan
ia):

Z =

√

R2 +
1

ω2C2
= 1600 ohm,

ahol ω = 2πf a körfrekven
ia.

Az áramer®sség: I = U/Z = 137 mA.

A feszültségesés az A és B pontok között

UAB = I · R′ = 16,5 V.

Kir
hho� törvényei szerint az I áram úgy oszlik I1 és I2 részekre, hogy

I = I1 + I2 és I1(R1 +R2) = I2R2.

A kétismeretlenes egyenletrendszer megoldása:

I1 = I ·
R2

R1 + 2R2

= 55 mA, I2 = I ·
R1 +R2

R1 + 2R2

= 82 mA.
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